



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

12+

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 14 (7257)

1 марта 2017 года

Среда

ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

Защита Родины - священный долг



День защитника Отечества - всенародный праздник, который не только напоминает нам о героической истории нашей страны, но и сохраняет преемственность поколений российских воинов. И сегодня немало наших земляков стоят на защите рубежей страны, оберегают наш покой. Этому замечательному празднику и было посвящено мероприятие «Не каждый может подвиг совершить, но каждый должен Родине служить», которое прошло накануне в КДЦ.

По традиции собравшихся в зале поприветствовал Глава района **А.П. Любаев**, который сказал: «Этот праздник - олицетворяет для многих поколений россиян силу и мощь Российской державы, любовь и преданность своей Отчизне, способность заботиться и защищать свою семью. В годы Великой Отечественной войны наши земляки мужественно сражались с немецкими захватчиками на всех фронтах. Показали пример мужества и героизма пестравчане и в локальных войнах. И сегодняшнее поколение должно стать достойными

продолжателями славных боевых традиций наших предков. Отмечу, что День защитника Отечества не только мужской праздник, сегодня и женщины служат в армии, защищают нас на посту в полиции и МЧС, наравне с мужчинами они стойко несут службу и делают все возможное, чтобы сохранить мир на земле».

Александр Петрович поздравил присутствующих с праздником и за многолетний добросовестный труд, профессиональное мастерство и в связи с празднованием Дня защитника Отечества

вручил благодарственные письма **Е.А. Яблочкину**, электромонтеру «МРСК-Волги»; **Н.А. Давыдову**, **С.В. Стрельникову**, водителям ООО «СтройХолдинг»; **В.П. Устинову**, водителю ПК «Семена»; **А.Н. Малышину**, механизатору ООО компании «БИО-ТОН»; **С.Ф. Березкину**, газосварщику МУП «ЖКХ Пестравского района»; **И.В. Бодягину**, водителю с/п Высокое; **И.Н. Красильникову**, механизатору ОАО «Сельхозтехника»; **В.В. Бородину**, водителю Марьевской школы; **И.В. Коровину**, **В.А. Чернову**, водителям ЦРБ; **Ю.А. Тихонову**, руководителю станции по борьбе с болезнями животных; **А.Н. Сарсенову**, трактористу МУП «ЖКХ Пестравского района»; **А.Н. Ключеву**, зам. директора ООО «СВАБ»; **Ю.М. Слугинову**, старшему сержанту полиции, кинологу; **Е.А. Костенко**, майору полиции, начальнику отделения участковых уполномоченных полиции; **В.М. Давыдкину**, Почетно-

му гражданину района.

Также поздравил с замечательным праздником пестравчан и гостей района председатель Собрании представителей района **А.А. Максаков**.

С замечательными стихами собственного сочинения, посвященными славным защитникам Родины выступил председатель литературного клуба «Вдохновение» **В.А. Филимонов**.

В этот торжественный день не были забыты и те, кто защищая Родину с оружием в руках отдали жизнь на полях сражений. Их память присутствуют почтили минутой молчания.

Праздничное мероприятие продолжилось интересной и разнообразной концертной программой, которую подготовили участники художественной самодеятельности района.

И. ЦЕНЁВА.

Масленицу встречаем, весну зазываем!

Масленица - праздник, который отмечали ещё наши предки-славяне. Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, символизирующие собой солнце, которое должно было вступить вовремя в свои владения.

В минувшее воскресенье, 26 февраля, на центральной площади села Пестравка прошли настоящие народные гулянья, посвященные проводам русской зимы, последнему дню Масленицы. В этот день погода радовала как никогда - было тепло, солнечно. И как от

погоды зависит настроение человека! В душе каждого, кто пришел на Масленицу, было также радостно и светло.

Ближе к полудню, когда началось действие, на площади зазвучали русские народные песни. На площадь дружно стеклись пестравчане

и гости села, чтобы проводить зиму и встретить весну.

Каких только лакомств и развлечений не было: и блины с пылу с жару, и шашлык, и яркие шары, и катание на лошадях, и многое другое.

Открыл торжественную часть мероприятия глава сельского поселения Пестравка **И.М. Казачков**, который поздравил сельчан с приходом весны, высказал добрые слова и пожелания собравшимся и наградил победителей традиционного конкурса

блинов: за первое место - администрацию сельского поселения Пестравка, за второе - Дом детского творчества, за третье - детский сад «Колосок».

В этот праздничный день развлекали людей шуты и скоморохи, на сцене радовали зрителей театрализованным представлением, групповыми и сольными номерами участники художественной самодеятельности.

(Окончание на стр. 2)

4 марта 2017 года

0+

состоятся районные соревнования по абсолютному первенству подледного лова рыбы.

Место проведения: Михайло-Овсянское водохранилище.

Регистрация участников - 8.00.

Начало соревнований - 9.00.

Подведение итогов и награждение - 12.00.

Новости

Вечер поэзии

В Центе социального обслуживания села Марьевка состоялся поэтический вечер, подготовленный культорганизатором **И.П. Афанасьевой** и специалистом отделения **О.В. Ивановой**.

К мероприятию пенсионеры отнеслись с особым творческим подходом и подготовили свои литературные номера. **Л.А. Кузнецова**, **В.И. Штырлова** и **Р.С. Киреева** прочли стихотворения различных поэтов, а **Л.С. Шевякова** выступила со стихами, написанными её дочерью **Ольгой**.

От прошедшего мероприятия присутствующие получили огромное удовольствие и чудесное настроение.

Мастерицы «Паутинки»

Два раза в неделю сельские мастерицы из Майского с удовольствием посещают творческое объединение «Паутинка», где занимаются рукоделием. **Г.Н. Потякина**, **Н.В. Кадацкая**, **Л.П. Багрянцева**, **Т.И. Бурмистрова**, **Н.Н. Смагина**, **Л.Е. Звенкина**, **Л.В. Харитоновна** и **В.И. Крылова** не только сами прекрасно вышивают, шьют, вяжут, но и делятся секретами своего мастерства с представителями молодого поколения.

Кроме того, они активные участницы многих акций. Ежегодно рукодельницы изготавливают подарки для ветеранов войны, старожилов села, радуют своими красивыми вязаными вещами воспитанников СРЦ «Звездочка».

Сегодня у дружного и талантливого коллектива новое хобби - они делают оригинальные картины из пуговиц, которые скоро займут достойное место на выставке в местном СДК.

Юные герои

В преддверии Дня защитника Отечества в районной детской библиотеке прошел Урок памяти, посвященный детям героям. На встречу были приглашены преподаватель русского языка и литературы **С.И. Баркова** и учащиеся 5 «А» класса Пестравской школы.

Библиотекарь **С.А. Сахнова** рассказала присутствующим о юных героях - антифашистах, которые в годы Великой Отечественной войны сражались плечом к плечу со взрослыми. Своими подвигами они доказали, как может разгораться священная любовь к Родине и ненависть к врагам.

Учащиеся подготовили небольшие доклады и рассказали собравшимся о подвигах, героизме и наградах юных патриотов, которые отдали свои жизни, чтобы мы жили счастливо. Светлая им память!

Встреча со сказкой

Учащиеся 5 класса Михайлоовсянской школы с классным руководителем **Т. Шеховцовой** в февральский солнечный день побывали в сельском детском саду «Колосок», где в красиво оформленном актовом зале собрались не только воспитанники дошкольного учреждения, но и их родители.

Ребята старшей разновозрастной группы совместно с воспитателем **А.И. Устиновой** подготовили и показали многочисленным гостям сказку «Теремок», а после спектакля исполнили песню о дружбе.

Школьники пришли к младшим товарищам также с прекрасным подарком, они инсценировали «Сказку про петушка».

В ходе мероприятия все дети показали свои артистические способности, знание текста, активность. Кроме того, ими были подготовлены замечательные декорации, которые позволили собравшимся окунуться в страну сказок.

Надеемся, что такие встречи со сказками станут традиционными.

ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ

Отличные отношения с детьми



Сегодня, 1 марта, началось голосование за участников областной акции «Где родился, там и пригодился». К началу текущей недели двадцать пять молодых жителей Пестравского района заявили о себе. В их числе пестравчанин А.Н. Жевнеров, педагог дополнительного образования.

«Как и многие выпускники школ, я не знал, кем стать и на кого пойти учиться. В итоге попробовал не одну профессию и успел побыть курьером, менеджером, инженером и даже строителем. Отказавшись от суеты и вечных пробок в городе, я вернулся в село. Будучи творческим человеком, я все же нашел подходящую для себя профессию, став педагогом Дома детского творчества. В данный момент я получаю второе высшее образование в области туризма.

У меня отличные отно-

шения с коллегами и детьми. Секрет прост - в душе я все еще ребенок», - рассказывает о себе Андрей Николаевич.

Андрей увлекается туризмом, спортом, видео- и фотосъемкой, любит путешествовать, ведет несколько сайтов и пишет книги. Свои навыки и умения он передает подрастающему поколению. Водит детей в походы, в Доме детского творчества ведет кружки по лего-конструированию, фитнесу и фото-видеосъемкам.

Л. ПЕТРОВА.

КОММЕНТАРИЙ

Е.А. СЕРПЕР,
депутат Государственной Думы РФ:

- Первый шаг сделан, молодые люди заявили о себе, и я очень надеюсь на то, что они смогут реализовать свой потенциал на малой родине.

В каждом из участников мы видим будущее Самарского региона. Но уже сегодня у молодых специалистов появилась прекрасная возможность получить общественное признание своей деятельности, проявить себя, реализовать в профессиональной и общественной работе. Благодаря молодежной политике, которая проводится сейчас в Самарской области, мы стараемся привлечь молодых людей проектами, инициативами. Например, акция «Где родился, там и пригодился» направлена на повышение престижности работы в провинции и поощрение талантливых молодых специалистов. Будем заинтересовывать молодежь, чтобы она оставалась на малой родине!

Масленицу встречаем, весну зазываем!

(Окончание. Начало на стр. 1)

Под песни пестравчане водили хороводы, подпевали и пританцовывали, поедали блины и другие традиционные русские угощения. Одновременно успевали просить друг у друга прощения, ведь Масленица всегда празднуется в Прощеное Воскресенье, когда у каждого есть возможность сказать важные слова, и обязательно услышать в ответ: «Бог простит... и я прощаю».

В разгар праздника гостей ждало еще одно веселое зрелище - еще в древние времена мужики взбирались на столб, чтобы с самого верха сорвать приз. Раньше столб обливали водой, чтобы усложнить задачу,



но теперь это испытание и на тесаном столбе кажется очень сложным. Видимо, не для всех. Кто-то с большим трудом, а кто-то совсем легко сорвал приз. Раньше столб обливали водой, чтобы усложнить задачу,

ше приглянулся, или тот, который громко хором советовали зрители. Праздник не состоялся бы без главного события - сожжения чучела Масленицы, которое символизирует уход зимы, таяние льда, при-

ход первого весеннего тепла и расцветания природы. Также с Масленицей горят все беды и неудачи, все плохое улетает как пепел, а остается только светлое и чистое.

О. РИХТЕР.

ЗНАЙ НАШИХ!

Лучший из лучших

Ежегодно региональная общественная организация «Союз женщин Самарской области» проводит акции «Хозяйка села», «Женщина года», но на этот раз впервые была организована акция «Мужчина Самарской области-2016».

Цель данной акции - повышение авторитета мужчины в семье, его роли в воспитании детей, в осуществлении связи поколений, популяризация семейных ценностей и ответственного отцовства, возрождение и сохранение духовно-нравственных традиций в семейных отношениях.

Акция проводилась по различным номинациям и отрядно отметить, что в номинации «Мужчина - руководитель предприятия и общественной организации» одержал победу генеральный директор ООО «Нива» Николай Васильевич Сидоров.



Вся его жизнь связана с родным Пестравским районом. После службы в армии он вернулся в родное село и начал свою трудовую деятельность с работы водителем. Чуть позже он уже трудился в колхозе «Россия» главным инженером, был председателем колхоза, сегодня уже без малого двадцать лет он возглавляет ООО «Нива», которое специализируется на выращивании

зерновых, бобовых и масличных культур. В прошлом 2016 году урожайность зерновых в данном хозяйстве составила более 40 центнеров с гектара. И в этом большая заслуга руководителя предприятия.

Он постоянно уделяет особое внимание не только повышению благосостояния работников, но решает многие социально-экономические вопросы поселения

Красная Поляна.

Благодаря активной жизненной позиции с 2010 года Николай Васильевич является депутатом Собрания представителей района.

В финале конкурса, который проходил в Самарском академическом театре оперы и балета всех участников акции поприветствовали председатель региональной общественной организации «Союз женщин Самарской области» А.С. Васильева, директор благотворительного фонда «Радость» С.И. Полдамасова, председатель Думы городского округа Самара Г.Г. Андрианова, которые выразили надежду, что данная акция станет традиционной, благодаря чему мы узнаем о наиболее талантливых и активных мужчинах, добившихся значительных результатов в различных сферах деятельности Самарской губернии.

И. ЩЕНЁВА.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

Не умолкает эхо войны

«Война закончена лишь тогда, когда похоронен последний солдат». Эти слова принадлежат великому русскому полководцу А. В. Суворову. И если следовать мудрому изречению, то Великая Отечественная война для нас будет закончена тогда, когда поисковыми отрядами будет найден последний солдат погибший во время боевых дей-

ствий и который будет похоронен.

Прошли десятилетия отделяющие нас от тех далеких событий, но и сегодня еще работают добровольные отряды, занимающиеся поисковой работой, которые пытаются восстановить хронологию событий военных действий, установить тех, кто принимал участие в боях за освобождение нашей страны

от немецких оккупантов, и к сожалению тех, кто погиб за Отечество.

Накануне Дня защитника Отечества в редакцию нашей газеты поступило письмо от учащихся Квакшинской школы Калининского района Тверской области, которые занимаются поисковой работой и просят жителей нашего района помочь им в поиске родственников пестравчан,

воевавших на Калининском фронте и погибших в 1941 году при освобождении Верхневолжского сельского поселения.

Из книги «Незабытые имена. Воинские захоронения в Калининском районе. Выпуск 4», ребята нашли информацию и о наших земляках, призванных из Пестравского района.

Карпов Илья Дмит-

риевич, родился в 1919 году в д. Аютино Пестравского района. Он был призван Пестравским РВК 23 ноября 1939 года. Рядовой, стрелок. Жена Карпова Прасковья Семеновна (Идакринский сельский совет). Погиб 3 декабря 1941 года. Похоронен в д. Квакшино в Братской могиле.

Чухвичев Виктор Александрович, родился в 1920 году в с. Пес-

травка, призван Пестравским РВК в 1939 году. Рядовой. Погиб в декабре 1941 года. Похоронен в д. Квакшино в Братской могиле.

Ребята очень надеются найти родственников, владеющих какой-либо информацией о данных защитниках Отечества и просят связаться с ними по адресу: 170555, Тверская область, Калининский район, д. Квакшино, д. 55 для Палатовой Нины Евгеньевны, адрес электронной почты: palat-n@yandex.ru

12+ И. АНАТОЛЬЕВА.

ТЕЛЕПРОГРАММА со 2 по 5 марта

ЧЕТВЕРГ, 2 МАРТА

1 ПЕРВЫЙ
 6.00 Доброе утро 0+
 10.00, 13.00, 15.00, 16.00, 4.00 Новости 0+
 10.20 Контрольная закупка 12+
 10.50 Жить здорово! 12+
 11.55 Модный приговор 12+
 13.15 Наедине со всеми 16+
 14.20, 15.15, 16.15 Время покажет 16+
 17.00 Мужское/Женское 16+
 18.00 Давай поженимся! 16+
 19.00 Первая студия 16+
 21.00 Пусть говорят 16+
 22.00 Время 0+
 22.35 Т/с «ШТРАФНИК» 16+
 0.15 Вечерний Ургант 16+
 1.40 На ночь глядя 16+

НТВ
 6.10 Т/с «АДВОКАТ» 16+
 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
 7.05 Таинственная Россия 16+
 8.00 Деловое утро НТВ 12+
 10.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2» 16+
 11.20 Т/с «ПАСЕЧНИК» 16+
 13.00 Суд присяжных 16+
 14.25, 19.35 Обзор. Чрезвычайное происшествие 12+
 15.00, 1.30 Место встречи 16+
 17.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-14» 16+
 18.30 Говорим и показываем 16+
 20.40 Т/с «ПЕС» 16+
 22.40 Т/с «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. СХВАТКА» 16+
 0.35 Революция live 12+

1 РОССИЯ
 6.00, 10.15 Утро России 0+
 13.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+
 10.55 О самом главном 12+
 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+

ПЯТНИЦА, 3 МАРТА

1 ПЕРВЫЙ
 6.00 Доброе утро 0+
 10.00, 13.00, 15.00, 16.00, 19.00 Новости 0+
 10.20 Контрольная закупка 12+
 10.50 Жить здорово 12+
 11.55 Модный приговор 12+
 13.15 Наедине со всеми 16+
 14.20, 15.15, 16.15 Время покажет 16+
 17.00 Мужское/Женское 16+
 18.00 Жди меня 12+
 19.45 Человек и закон 16+
 20.50 Поле чудес 16+
 22.00 Время 0+
 22.30 Голос. Дети 0+
 0.15 Вечерний Ургант 16+
 1.00 The Beatles против The Rolling Stones 16+

НТВ
 6.10 Т/с «АДВОКАТ» 16+
 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
 7.05 Таинственная Россия 16+
 8.00 Деловое утро НТВ 12+
 10.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2» 16+
 11.20 Т/с «ПАСЕЧНИК» 16+
 13.00 Суд присяжных 16+
 14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 12+
 15.00, 1.45 Место встречи 16+
 17.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-14» 16+
 18.30 Говорим и показываем 16+
 19.35 ЧП. Расследование 16+
 20.40 Т/с «ПЕС» 16+
 23.45 Революция live 12+
 3.25 Судебный детектив 16+
 4.25 Запах боли 18+

1 РОССИЯ
 6.00, 10.15 Утро России 0+
 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+
 10.55 О самом главном 12+
 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+

Реклама **ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»**
 Денежные займы (наличными). Сумма от 1000 до 100000 руб.
 Срок от 7 дней до 12 месяцев.
 Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г. 8-5

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ	
1/2 коттеджа в с. Мосты. Цена 1 млн руб., можно под материнский капитал, торг. Т.: 89608202040.4-3	
Коттедж. Т.: 89277143048.	6-5
Дом в селе Высокое. Т.: 89277357123.	5-3
Дом в селе Падовка, ул. Калеганова, 93. Цена договорная. Т.: 89277646178.	3-3
Дом, село Падовка. Т.: 89276554696.	4-1
Кв. в с. Мосты, 1350 тыс., торг. Т.: 89608234466.5-4	
2-ком. квартира в селе Майское. Т.: 89053033779.3-3	
2-комнатная квартира по ул. Заводской. Т.: 89063403434, звонить после 17.00 часов.	2-2
2-ком. кв., ул. Крайнюковская, 90. Т.: 89033344990.4-2	
3-ком. квартира в пос. Нефтяников, имеются огород, баня, гараж. Т.: 89277873651, 89874369451.3-3	
Недорого 3-ком. квартира в селе Майское, 2 эт., об. пл. 50,8 м². Т.: 89649896910.	10-6
3-ком. квартира, 54,8 м². Т.: 89277065315.	5-1
ТРАНСПОРТ	
А/м Лада-Гранта (норма+кондиционер), 2015 г.в., 1 хозяин. Т.: 89270095088.	3-1
ЖИВОТНЫЕ	
Телята. Т.: 89376662416.	8-8
Поросята; мясо. Т.: 89608296277.	2-2
Бычки и телята (двухмесячные). Т.: 89279078261, 89879038527.	3-1
Поросята мясного направления с. Михайло-Овсянка. Т.: 89093290804.	2-1
ПРОЧЕЕ	
Резина на ниву/газель, R-16; 15. Т.: 89033355668.3-1	
Дача в Садовке, 28 сот., на уч. дом. Т.: 89277505748.6-1	

СУББОТА, 4 МАРТА

1 ПЕРВЫЙ
 6.45 Т/с «АННА» 16+
 7.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости 0+
 9.00 Играй, гармонь любимая! 12+
 9.45 Смешарики 0+
 10.00 Умницы и умники 12+
 10.45 Слово пастыря 12+
 11.15 Татьяна Васильева. Кошка на раскаленной крыше 12+
 12.15 Смак 12+
 13.15 Юрий Сенкевич. Жизнь как удивительное приключение 12+
 14.10 Идеальный ремонт 12+
 15.15 Х/ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» 16+
 17.15 Голос. Дети 12+
 19.15 Кто хочет стать миллионером? 12+
 20.10 Минута славы 12+

НТВ
 6.00 Их нравы 0+
 6.35 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ-3» 16+
 8.25 Смотр 0+
 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+
 9.20 Устами младенца 0+
 10.00 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
 10.25 Умный дом 0+
 11.20 Главная дорога 16+
 12.00 Еда живая и мертвая 12+
 13.00 Квартирный вопрос 0+
 14.05 Поедем, поедим! 0+
 15.00 Двойные стандарты 16+
 16.05 Своя игра 0+
 17.20 Однажды... 16+
 18.00 Секрет на миллион 16+
 20.00 Центральное телевидение 16+
 21.00 Ты супер! 6+
 23.30 Ты не поверишь! 16+

1 РОССИЯ
 6.10 Х/ф «ЗОЛОТЫЕ НЕБЕСА» 12+
 8.10 Живые истории 12+
 9.00, 12.20 Вести. Самара 12+
 9.20 Россия. Местное время 12+
 10.20 Сто к одному 12+
 11.10 Семейный альбом 12+
 12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+
 12.40 Измайловский парк 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 МАРТА

1 ПЕРВЫЙ
 6.50 Т/с «АННА» 16+
 7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+
 9.15 Смешарики 0+
 9.25 Часовой 12+
 9.55 Здоровье 16+
 11.15 Непутёвые заметки 12+
 11.35 Пока все дома 12+
 12.25 Фазенда 12+
 13.10 Я всегда смотрю на звезды 12+
 14.10 Открытие Китая 12+
 14.40 Теория заговора 16+
 15.35 Т/с «КУРОРТНЫЙ РОМАН» 16+
 19.30, 20.30 Лучшее всех 12+
 22.00 Время 12+
 23.30 Х/ф «СНОУДЕН» 16+

НТВ
 6.10 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ-3» 16+
 8.00 Центральное телевидение 16+
 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+
 9.20 Лотерея «Счастливые утро» 0+
 10.25 Едим дома 0+
 11.20 Первая передача 16+
 12.05 Чудо техники 12+
 13.00 Дачный ответ 0+
 14.05 НашПотребНадзор 16+
 15.10 Поедем, поедим! 0+
 16.05 Своя игра 0+
 17.20 Следствие вели... 16+
 19.00 Новые русские сенсации 16+
 20.00 Итоги недели 12+
 21.30 Х/ф «КУРКУЛЬ» 16+
 23.35 Х/ф «ЧАС ВОЛКОВА» 16+
 1.35 Х/ф «ВРЕМЯ СИНДБАДА» 16+

1 РОССИЯ
 6.05 Х/ф «КОГДА ЦВЕТЕТ СИРЕНЬ» 12+
 8.00 Мульти-утро 0+
 8.30 Сам себе режиссёр 12+
 9.20 Смехопанорама 16+
 9.50 Утренняя почта 12+
 10.30 Сто к одному 12+
 11.20 Вести-Самара 0+

1-1 БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ВЕСЕННИХ МУЖСКИХ И ЖЕНСКИХ КУРТОК в магазин «Семья» 2 этаж. Приглашаем за покупками.

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
 С/х комбикорма. Т.: 89277444714, Людмила. 8-6
 Ульи по вашим размерам. Т.: 89376459356. 3-2
 Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ. Принимаем заказы на цыплят, утят, гусят, индюшат. Т.: 89277073875. 3-2
 Шашлык, мясо (170 руб.), сало. Т.: 89093433003. 4-4
 Новые аккумуляторы от 2700 руб. Т.: 89608124138. 3-3
 Сено. Доставка. Т.: 89272002601 2-1
 Зерно, ячмень, овес, с. Высокое, Гревцев А.А. Т.: 89377942884. 2-1

УСЛУГИ
 Закупаем мясо коров, тёлочек, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 24-14
 Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-11
 Закупаем мясо говядины; телят (живым весом). Т.: 89277319261, 89879478894. Очень дорого. 6-1
 Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 10-3

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-76

Все виды внутренней отделки. Т.: 89376481752.7-4
 Поездка в Новокуйбышевск и Чапаевск (воскресенье, понедельник), 4 места. Время договорное. Т.: 89608124138. 3-3
 Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404, Андрей. 25-10
 Поминальные обеды на вынос. Т.: 89371824866.3-3

ПРЕСС-РЕЛИЗ



Для оспаривания кадастровой стоимости теперь нужна выписка из ЕГРН

Самара, 14 февраля 2017 года, - Изменился комплект документов, который подается в Комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, сообщает Управление Росреестра по Самарской области.

- *Вместо кадастровой справки о кадастровой стоимости необходимо представлять выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) о кадастровой стоимости объекта недвижимости*, - говорит начальник отдела кадастровой оценки Управления Росреестра по Самарской области Иван Маслов. - *Это связано с вступлением в силу с первого января 2017 года федерального закона «О государственной регистрации недвижимости», в соответствии с которым сведения о кадастровой стоимости теперь содержатся в указанной выписке. Выписка предоставляется бесплатно по запросам любых лиц через офисы многофункциональных центров. Ее бумажный, а также электронный вариант можно заказать через сайт Росреестра или Единый портал государственных услуг. При этом необходимо помнить, что при подаче выписки в Комиссию электронный вариант должен быть заверен электронно-цифровой подписью.*

В остальном комплект документов остался прежним: подается заявление о пересмотре кадастровой стоимости объекта недвижимости, нотариально заверенная копия правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости (если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается лицом, обладающим правом на объект недвижимости); документы, подтверждающие недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, (если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании недостоверности указанных сведений); отчет, составленный на бумажном носителе и в форме электронного документа (если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости).

Напомним, что за оспариванием кадастровой стоимости граждане имеют право обратиться сразу в суд, тогда как юридические лица обязаны соблюсти досудебный порядок, обратившись сначала в Комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости.

Управление социальной защиты населения по муниципальному району Пестравский информирует

С 1 января 2017 право на получение компенсации по капитальному ремонту в размере 50% (с учетом нормативной площади) приобрели и такие категории как:

- инвалиды ВОВ;
- участники ВОВ;
- лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда»;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- дети-инвалиды и граждане, имеющие детей-инвалидов;
- ветераны боевых действий, а также совместно с ними проживающие члены их семей;
- ветераны труда РФ;
- многодетные семьи;
- проживающие и работающие в сельской местности (педагогические, медицинские, социальные, работники культуры, работники государственной ветеринарной службы);
- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
- ЧАЭС;

Ранее компенсация предоставлялась только неработающим одиноко проживающим пенсионерам или семьям пенсионеров, достигшим возраста 70 лет - 50%, 80 лет - 100%.

Компенсацию могут получать только те граждане, которые являются собственниками жилых помещений.

За назначением компенсации просим обращаться в Управление социальной защиты населения по адресу: с. Пестравка, ул. 50 лет Октября,43, консультации можно получить по тел. 2-12-70,2-19-31.

Инспектор Управления по м.р. Пестравский С.А. КАЮРОВА.

Поздравляем!

Дорогого, любимого, неповторимого сына
Сергея Александровича ПАВЛОВА
поздравляем с юбилеем!

*Пусть счастье не обходит тебя никогда,
Пусть везёт тебе во всем всегда,
Пусть сбываются мечты
И достигнешь своих целей ты!
Пусть хранит тебя Господь
Будь ты счастлив мой сынок!*

Любящие тебя мама, сестрёнка Маргарита, Денис.



Дорогого, любимого племянника
Сергея Александровича ПАВЛОВА
поздравляем с юбилеем!

*Желаем счастья, здоровья и добра
Пусть сбудутся все твои мечты
И станешь счастливой всех на свете ты!*

Тётя Жанна, Эльсев, маленький Эмиль.



Любимую дочку, мамочку и сестру
Надежду Валентиновну КОРОТКОВУ
поздравляем с юбилеем!

*Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей и нежной и самой красивой,
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой и сильной,
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама
Любви тебе, веры, надежды, добра!*

Мама, дочка, брат.



Любимую жену, маму, бабушку **Елену Романовну ЛЕОНИДОВУ** поздравляем с юбилеем!

*Мама - родное, дорогое слово,
Для каждого оно не ново,
И мы сегодня маму поздравляем,
Целуем, крепко обнимаем.
В твой юбилей, 55,
Желаем никогда не унывать,
Счастливой будь и улыбайся чаще,
Пусть будет жизнь, как сахар, даже слаще!*

Муж, дети, зятья, внуки.

Дорогого, любимого внука
Сергея Александровича ПАВЛОВА
поздравляем с юбилеем!

*Ты наша гордость, наша радость, счастье
Ведь мы тебя любим, заботимся, ценим
В твои достижения, Серёжа, мы верим.
Мы пожелать хотим тебе родной
Всех самых лучших благ на свете.
Своей улыбкой даришь свет
Живи Серёжа до ста лет!
Здоровья, счастья и удачи
Желаем мы тебе родной!*

Любящие тебя бабушка и бабушка Фёдоровы.



Дорогую, любимую жену
Людмилу Борисовну МЕШАЛКИНУ
поздравляю с юбилеем!

*Вместе пройдено немало и препятствий и дорог,
Но хранит очаг домашний твоя нежность от тревог!
Говорю тебе спасибо, Дорогая, в юбилей,
От тебя в любую стужу у меня в душе теплей!
От тебя в любые грозы на душе поёт весна,
От тебя лишь счастья слезы - моя милая жена!
Будь счастливой и весёлой,
Будь как солнышко ясна.
Будь здоровой и красивой драгоценная жена!*

Муж.



Дорогую маму и бабушку
Людмилу Борисовну МЕШАЛКИНУ
поздравляем с юбилеем!

*Жить желаем много лет!
Дети, внуки - все собрались.
Здесь печали места нет.
Наша бабушка и мама,
Ты для нас как солнца свет.
Все на свете успеваешь,
В чём, скажи нам, твой секрет?
Ценим мы тебя и любим,
И хотим, чтобы всегда
Ты была полна здоровья,
Невзирая на года!*



Дети, внуки.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, коллегам и знакомым за моральную и материальную помощь в похоронах нашего родного и любимого **Чистова Александра Николаевича**.

Жена, дети, родные.

2 марта с 9.00 до 17.00 часов в РДК с. Пестровка состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской фабрики.



ПОМНИМ...

Памяти заслуженного работника культуры РФ, руководителя Пестравского народного хора Чистова Александра Николаевича



20 февраля 2017 года на 60-м году жизни скончался заслуженный работник культуры Российской Федерации, руководитель Пестравского народного хора Александр Николаевич Чистов.

Александр Чистов родился 31 августа 1957 года в селе Большая Черниговка, Большечерниговского района, Куйбышевской области.

В 1978 году с отличием закончил Куйбышевское областное культурно-просветительное училище, в 1988 году Куйбышевский государственный институт культуры, кафедра народного хорового искусства по классу хорового пения и дирижирования.

В 1979 году приехал в Пестравский район. Трудовую деятельность начал на должности режиссера по фольклору районного Дома культуры. В этом же году его назначают руководителем народного хора русской песни. С 1980 года его коллектив постоянный участник районных, областных фестивалей хорового искусства и праздников фольклора.

Александр Николаевич организатор районных праздников хорового пения «Лейся, песня», праздников фольклора «Живой родник», районных праздников «Играй, гармонь - звени частушка!». За время своей профессиональной деятельности создает коллективы - в 1995 году фольклорный молодежный ансамбль «Беседа», в 1997 - районный Клуб гармонистов, в 1999 году - хор ветеранов труда, которому в 2005 году было присвоено звание «Народный самодеятельный коллектив», в 2000 году - детский фольклорный ансамбль «Пестринка», в 2013 году - вокальный ансамбль «Забава». Эти творческие коллективы радовали жителей Пестравского района и Самарской области своим творчеством.

Все эти годы Александр Николаевич активно изучает местный фольклор, пишет аранжировки и музыку для песен на стихи местных поэтов, которые, в последствии, стали украшением репертуара Пестравского народного хора и народных коллективов Самарской области.

Александр Чистов поднял и обработал добрый десяток народных песен, исполняемых на территории Пестравского района и Самарской области.

За свой плодотворный труд в 2002 году Александр Николаевич Чистов, награжден званием «Заслуженный работник культуры РФ».

До последней минуты Александр Николаевич оставался в строю, работая над созданием новых произведений и программ для своего коллектива и коллективов спутников. Будучи идейным вдохновителем, мудрым наставником для молодых работников культуры района, человеком, самоотверженно преданным избранному делу, Александр Николаевич Чистов, снискал искреннее признание и уважение среди многочисленных коллег района и всей Самарской области.

Александр Николаевич прожил яркую профессиональную жизнь. Он не боялся меняться, идти в ногу со временем и, при этом, оставался верным себе, своей семье и друзьям.

В лице Александра Николаевича коллеги, друзья потеряли прекрасного Человека, Друга, Наставника. Культура Пестравского района понесла тяжелую невозвратимую утрату.

Администрация муниципального района Пестравский, Собрание представителей муниципального района Пестравский, Управление культуры Пестравского района скорбят с родными и близкими, членами творческих коллективов в связи с безвременным уходом из жизни Чистова Александра Николаевича.

А.П. Любаев, А.А. Максаков, В.В. Шаталов, В.А. Семдянов, О.Н. Прокудина, Н.Н. Бондарев, А.М. Малыгин, Л.Н. Кудрявцева, Е.И. Богужева, В.А. Каштанов, А.А. Ланцов, Е.В. Рязанцева, О.В. Сапрыкин, И.А. Поставной, С.С. Терехова, О.Б. Ларькина, И.А. Уколов, С.В. Филатов.



ВНИМАНИЕ!

В субботу 4 марта на территории рынка с. Пестровка, с 8 до 13 часов состоится распродажа постельного белья от магазина «Спальный квадрат» г. Иваново.

Комплект 1,5 сп. бязь от 450 р.
Пододеяльник 1,5 сп. бязь от 230 р.
Простыня 1,5 сп. бязь от 120 р.
Наволочки бязь от 40 р.
Подушки от 200 р.
Одеяла от 400 р.
Матрасы от 600 р.
Полотенца от 25 р.

При покупке от 500 р. предъявителю купона - ПОДАРОК!

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.
Реклама **Т.: 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84** 8-4

ООО Компания «БИО-ТОН» покупает земельные паи в границах ЗАО «Родина» (с. Мосты) Пестравского района по цене 85000 рублей за пай. Дополнительные вопросы по телефону: 89277658462. Ольга Николаевна. 2-2

В соответствии с подпунктом «б» п.2 части п.3 ст.9 Закона Самарской области «О земле» администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о предоставлении в собственность бесплатно, земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Марьевка, ул. Калинина, д. 2, площадью 1500 кв.м. с кадастровым номером 63:28:0103003:258, с видом разрешенного использования: индивидуальная жилая застройка - молодой семье: гр. Волкову Михаилу Николаевичу и Волковой Анне Владимировне.
Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

2 марта в здании Универмага с. Пестровка с 9.00 до 17.00

грандиозная распродажа шуб от 10000 руб. При покупке шубы, шапка в подарок

Пенсионерам скидки!

Кредит! Без первоначального взноса. Принимаем к оплате банковские карты (Visa, Master card и т.д.)

АО «ОТП-банк», (генеральная лицензии № 2766 от 27.11.2014 года) Реклама (при себе иметь паспорт) 1-1

РАБОТА

Организации требуются механизаторы. Обращаться по телефонам: 89277142586, 21181. 4-4

РАЗНОЕ

Куплю аккумуляторы от 600 руб. и выше; компрессоры б/у от холодильников. Т.: 89608124138. 10-6

Куплю монеты царской России, советского периода, юбилейные монеты РФ. Т.: 89270058580. 3-2

Сдается 2-ком. квартира. Т.: 89277458476. 2-1

Куплю а/м ВАЗ до 12 т.р. Запчасти. Генераторы. Стартеры. Т.: 89083820067. 2-1

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Рассрочка Тел.: 89276940848.

Реклама 1-1

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

27.02.2017 г.
Индекс 52429
Выходит по средам и пятницам.
Цена свободная
Тираж 2984
Заказ

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».
Адрес:
446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.

Адрес редакции, издателя:
446160, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д.40
Телефоны:
главный редактор 2-13-48,
ответственный секретарь 2-13-63
Электронная почта: step@pestravsky.ru

Главный редактор
А.В. Дорохов
Время подписания в печать:
по графику - 16:00
фактически - 16:00

